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OEMA 1° (BaOpoi 1+3)

Avo axpifog 001 Tpoyol dbvavior  va
TEPLGTPEPOVTAL YOP® amd op1loVTIONG AEOVES Ol
omoiot Ppiokovtar move oto 1610 opldvtio
EMIMEDO KOl TO. KEVIPO, TOLG OMEYOVV HETAED
toug oméotaon L = 1,25 m. ITldveo otoug
TPOYOVS, Ol OTOI0l MEPIGTPEPOVTOL LE 101EG
YoVwoKEG ToyvTeS, Tomobeteitan o papdoc n omoia Exet palo m = 2,50 kg étol dote 10 KEVTPO
™G pAaPoov va givor HeTatomoUévo Katd dtdotna X omd T coppetpikn 0éon woopponiag X = 0.

At—L2—>re—L2—>

() Na diepevvioete v kivion g papoov oTig eENG TEPMTOCELS:
(al) Kot ot dvo tpoyoi mepiotpépovtar pe v ida opd (4eE106TPOPA 1 OPLGTEPOCTPOPLL).
(a2) O apiotepdg TPOYOG KveiTon apltotepOSTPOPA Kol 0 deE10G TpOoYOG Kiveitar deEl0GTPOQaL.
(a3) O aprotepdg TpoyOS Kiveital 0e£100TpoPa Kol 0 deEIOG TPOYOG KIVEITOL OPLETEPOCTPOPAL.
(B) Ze éva amd TOVG TMAPOTAVED GLVOLAGHOVS KIVNONG TV TPOY®V, 1 PAPd0g ektedel omn
OpUOVIKY Kivmon. Zmnv mepintwon outny va VRTOAOYIcETE Tn oLYVOTNTA TAAAVI®MONG TNG
papoov.
Atvovtar: O cuvteleotng Tping oAicOnong peta&d pafoov kot meprpépetog tpoymv 4 = 0,65 kot 1
enrtéovon e PapvTnroc g = 9,80 m/s”.

OEMA 2° (BaOpoi 1,5+2,5)

() 'Evag epyalduevog mpémer vo gpyactel péco oe évo mepifdiiov oto omoio M mMyootdOun
BopOPov eivan L. Epapuoloviag v ioyvovco epyatiky] vopobesia, va amodeiete 0Tl 0
péytotog xpovos £kBeong Tmax o€ avTd 10 gpyaciaxd meptBdarov eivar icog pe:

87-L
Thmax = 8% 10 10

(B) H évtaon tov Nyov mov mopdyetor amd Eva Kpovotikd pnydvnua givan ; = 1,1 W/m? e
amootoon 1 = 0,50 m and avtd. [Ipdkertar yio £va ToAH duvatd Nyo. Xe TOon amdGTACN ATd
TO KPOLOTIKO unydvnuo Bo mpémel va PpicKETOL O YEPIGTAG TOV UNYAVILOTOS BGTE AVTOS VoL
umopel va gpyaletor otnv 8wpn Papdia Tov ywpig Kivouvo va vTooTel HOVIUN OKOLGTIKN
BAGPN.

Xopeova pe v gpyatikn vopobdesia, éva epyactokd neptBdAlov eivar ac@arég Otav 1 otdbun Tov

Bopvpov givar pikpotepn M ion amod ta 87 dB yio 8wpr kabnuepv epyocio.

OEMA 3° (BaOpoi 2)

Otav éva ontikd kopa dtadidetarl and éva péco dtddoong 1, mov €yet deiktn 6160 aong Ny, o éva
péso d1adoong 2, mov €xet deiktn 01dOAaong Ny, 6T JYOPLIOTIKN EMPAVELL TOV dVO UEGHV TO
KOpo v pépel avokidtor oto péco 1 ko ev péper mepvd oto péco 2. Ot ovvteAeoTég
avokiootikotntag I ko dtamepoarotntag T divovrar amd tic oyéosic:

Uy — Uy 2v,

vy + U, vy + v,
OOV V1 KOt V2 €lval 01 TOYVTNTEG TOL OTTIKOV KOMOTOG 6T0 PéEGO 1 kot 6to péco 2, avtictorya. Na
ekppboete Tig mopapstpoug I ko T cvvapticer tov dewtdv dbraong Ny ko Ny ko vao

OlEPEVVNGETE TOTE M OPOPE PACNG LETAED TOV TPOGTIMTOVTOG KOl TOV OVOUKAMUEVOD KOUOTOG KO
HETAED TOV TPOGTIMTOVTOG KOUATOG Kol TOV KOUOTOG IOV TTEPVE 6T0 de0TEPO HéGO givan 0 My 7t rad.



IHHAPAKAHXH!!!

No Pabporoynoete pe eilkpivelo TV TPoeTOLacio oag Yio TV e&€tacn otn Puoikn:

Kaforov = 0-2 , Erlmig = 3—4, Métpia = 5-6 , Ikavoromriky = 7-8, Apiotn = 9-10.

KoMeg Aevkég 1 oxedov Aevkég ywpic Pabud mpoetouaciog Bo aviioToy oV G€ TPOETOLAGio
eoutnt «Kaborov = 0-2»

owég ava 0épo. o€ T0600TO £mi TOV péyreTov fadpodv.

AdBog mpaeic N oyt vroroyicuol tpdéewv: ‘Ewc kol —20%

A&B0og 063061 amoTELEGUATOV (LoVAdES Kat onpavTikd yneia): Eoc ko —10%

Oyt a&roAdynon omoteAecUdTOV MG TPOg TV amodoyn Tovs: Ewg kot —20%

H ypnon tumoroyiov mov dev divetar kot dev amodetkvietol Ba dtaypdpetar kai dev Oa agloloyeitat.
O¢upa mov amortel oynpa Bo undeviletal, g acaPés Kot adpioto, av dev oxedlactel TO KATAAANAO GYNLLOL.

agkrwdE

MHPOXOXH!!! MPOXOXH!!!

Ta pova dedopéva divovron mapoakdtw. Omoladnnote GAAN oXECT TPEMEL VOL AITOSEIKVOETAL
To amoteAéopoTa TOV 0POUNTIKOV TPAEEMY VO YPAPOLV HE 3 GTUOVTIKG ymoia.
Ta epotmuate (o) kot (B) tov Bépatoc 1 amattovy oynua.

AEAOMENA

AVvaun tpng oAicOnong: T = uN
1 = oVuVTEAEGTNG TPIPNC 0AioONoNGg 6To oNueio emapng TG paPdov pe TV TEPLPEPELn KADE Tpoy0D.
N = xaBetn dvvaun tave ot papoo 6to onueio exaEng pe ke Tpoyd

Potm 8Uvaung wg mpog onpeio: T = [SVvaun] - [amdotaon Svvaung amod onpeio]

[Ipdonuo pomfg:  Oetikd, 6Tav 1 SVVAUTN TEIVEL VO, TEPIOTPAPEL OPLETEPOGTPOPE G TPOG TO GNUELD.
Apvntikn, 6tav 1 dOvoun Teivel va meplotpael deE106TPOPa, G TPOG TO GNUELD.

ZuvONKN YPAUUKNG APHOVIKNG TOAGVTWONG ¢ XuvioTapévn SUvaun F = —Dx

D W
Twviak cUXVITNTA AppOVIKOD TEAAVTWTY ¢ w? = e Tuxvomnta tadavtwty: f = o=
1
Hyootd®un cedB: L = 1010g1— I, = 1072 W/m?
0

AoyaplOpn tavtomta: y =logx = x =10Y

- . [ = Hxntuc loxds P OAwn oxOg nxmtuaig tmyns Py
VEAOT XATHCOD IOHATOS: &= N ovasa Empaveiag S Em@dveia opaipag aktivagr — 4mr?

Evépyerw ~ E

I ’ / ¥ ' P = -
OXUS NXNTIKOV KUPOTOG MovéSa Xpévov T

v
Agiktng 81aBAaong Sta@avols VALkoV: n = ?0

Vo = TOYLTNTO TOV PMTOG GTOV AEPOL 1) GTO KEVO.
v = 1o OTITA TOV POTOC LEGH GTO OLAPAVES VAIKO.

KAAH EIIITYXIA KAI KAAO KAAOKAIPI



